

陆河县国家级电子商务进农村综合示范项目

工作简报

陆河县电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2023年3月30日

为进一步优化全县电商发展环境，提升电商产业发展水平，2023年3月29日下午，县科工局组织召开电商企业座谈会。



县人民政府副县长刘兴熬出席会议并讲话，县科工局、供销联社及华饰贸易等 11 家电商企业代表参加此次座谈会。

在认真听取大家的发言后，刘兴熬指出，面对我县电商发展中的新问题、新挑战、新机遇，县科工、供销系统、广大电商企业坚持大胆探索，转换思维，主动作为，充分发挥政府与市场合力，有效激活了市场消费潜力，有力推动了电子商务事业的发展。同时，该行业也面临着物流成本过高、电商人才缺乏等瓶颈问题。

刘兴熬要求：一是要切实提高站位，充分认识到发展电商产业的重要性。县科工局、供销联社等部门要明确电商企业在转方式、调结构、扩消费、惠民生工作中的重要意义，进一步提高对电商发展规律的认识和把握。二是要切实认清形势，充分评估电商发展中存在的问题。当前我县电商在顶层设计、产业发展、行业引导、人才培育上还存在一定的短板和差距，各电商企业要充分挖掘自身优势，找准自身发展定位，正视当前发展中存在的问题，积极树立发展信心。三是要切实精心谋划，促进电商行业高质量发展。部门要加大对电商工作的研究力度，提高服务能力，为电商企业发展出谋划策、保驾护航。各电商企业之间也

要加强合作，实现优势互补，共同发挥出行业联合的作用，为促进陆河经济社会高质量发展贡献力量。



会上，县科工局、供销联社以及电商企业代表围绕电商工作的特色亮点、存在的困难问题及下一步工作建议进行了发言。下来，县科工局将针对会上提出的瓶颈问题从优化物流行业营商环境、引导电商企业抱团发展、打造县域公共云仓、推进电商产业园建设等方面继续推动解决，进一步促进我县电商行业高质量发展。